

大学毕业生、下岗失业人员、农民工 27 日请来郑州创业推介会看一看

投资几千块,就能轻松当上小老板

想创业先瞧瞧主办方为您透露的一些好项目,再看看专家的投资提醒

项目针对大学毕业生、退伍军人、下岗失业人员、农民工 投资几千块,就能轻松当上小老板

据悉,这是我市举办的第六届大型创业成果项目推介会,今年由于场地的局限性共安排了 260 个展位,截至 10 月 22 日,已有 260 多家创业项目确认参展,其中百佳创业示范项目,也就是下岗失业人员自己开办的示范成功项目就有 80 家。已确认参加活动的企业中,以本地企业为主。此外,省内 18 个省辖市来了 20 多个企业,外地市来了 30 多个企业。

参展和推介的项目大致分为家装建材、工业制造、新兴科技、餐饮服务、商业贸易、文化教育等,预计可吸引 20 万人次前来参观和洽谈。

此次推介会的投资金额最大也就是 5 万元左右,据市劳动保障培训就业指导中心主任王弘道介绍:“大金额的项目我们根本没有引进,因为我们这次推介会主要就是针对高校毕业生、退伍军人、进城务工的农民工,因此,投资小、见效快、效益好是最关键的。”

因此说,只需投资的几千或几万块钱,无论是大学毕业生还是农民工,都能轻松当上小老板。

开店前先摸清行情,不要盲目选择社会上的加盟店 想投资,先看看专家的几点建议

虽然投资都不大,但投资还是需要非常谨慎的。王弘道向有意创业者提出了几点建议:

想开店又不了解行情的,最好能参加劳动部门开设的创业培训班,在专家的直接指导下,摸清行情、学会如何做一个成功的小老板。下岗失业人员首次创业时,不要盲目选择社会上的加盟店,因为加盟费比较贵,风险太大。想做加盟店的,不妨到此次项目推介会上选择由下岗失业人员开办的店铺加盟,“加盟费相当低廉,而且创业成功者还会对首次创业者进行手把手的教导,不用担心开了店没人管”。

昨日,记者从市劳动和社会保障局获悉,中国郑州创业成果展示暨企业项目推介会将于 10 月 27、28 日在郑州商品交易馆举行,市民可免费前往。据了解,第六届创业项目推介会与往年最大的不同在于主题更加鲜明地针对下岗失业人员,在选择项目上实用性更强。

晚报记者 陈静

只需投资几千块,就能轻松当上小老板。



孙昱 图

投资最少的 1000 元左右,投资最多的也就三五万元 主办方透露好项目助大家成功创业

这么多的项目中,有哪些项目比较适合大多数想投资创业的人考察呢?据王弘道介绍,此次引进的全是投资小、见效快、市场发展前景好、吸收就业再就业人员多的创业项目,以及招代理商、经营商的“新、奇、特”产品项目。

投资金额最少的项目是啥?

可以说是体控电经络治疗之类的项目了,“只需要 1000 元左右,买一台体控电设备就能开店了”。体控电疗法就是医师将专用“经络保健仪”输出的电能经过自己的身体调节、控制后,根据经络的走向与病症所处部位,采用适当电量运用各种手法,使电能沿着经络迅速传导,瞬间打通,呈现“通则不痛”的效果,凡针灸、推拿、理疗等治疗方法的适应症都可以用体控电疗法进行治疗,如保健、美容、祛疤、祛皱、失眠、颈椎病等。而且,体控电治疗在全国只有两家,郑州就有一家,这种疗法效果很好,所以市场前景还是相当不错的。

投资金额稍大的项目有哪些?

一些食品、饰品小店,如美嘉美食品店、开封小吃店、装修靓点、QQ 果冻店等,投资 3000 到 5000 元就能当小老板了。

投资金额最大的项目要多少钱?

3 万到 5 万元就行,如车爵士洗车行等,据市场调查,这类行业的收益相当不错。但这些投资需要投资者有一定的经济实力,且投资风险也比较大。

资讯

赏汴城菊展出行无忧 郑开公交发车时间缩短到 5 分钟一班

□晚报记者 王菁 通讯员 张红

本报讯 自 10 月 18 日起,开封迎来每年一度的菊展。今年的开封菊展恰逢汴城一周年,为应对相对集中的客流,河南神象城际客运公交有限公司在开封菊展期间实行两个运行时间计划:一、每周一上午至周五上午,实行正常班次运营计划,平均 10 分钟发一班。二、每周五下午至周日下午,鉴于客流相对集中,进行班次加密,平均每 5 至 6 分钟发一班,郑州和开封双方对发。

另外,为方便我市居民就近搭乘郑开公交,本报再次把郑开公交在我市设立的 4 个发车地点公布如下,郑州发往开封的公交车自郑州汽车中心站南、北发车区,郑州汽车南站,德亿汽车站共 4 个站发车,分别到达开封的金明汽车站、相国寺汽车站、开封西站和开封汽车中心站。此外,郑州客运新东站和郑州北站也新增两个始发车站点。

郑开城际公交 各站发车时间

- 德亿汽车站(101 路):6 时至 22 时 30 分
- 郑州汽车中心站北区(二马路站)102 路:6 时 20 分至 20 时 40 分
- 郑州汽车南站(103 路):6 时 20 分至 20 时
- 郑州汽车中心站南区(104 路):6 时 20 分至 20 时

丰庆北路沙门路近期将改造雨污水管网

本报讯 昨日,记者从市政部门了解到,丰庆北路(沙门路—新柳路)和沙门路(花园路—中州大道)两条城市主干道近期将实施雨污水管网改造工程。见习记者 李萌

京广路棉纺路部分路段将停水

本报讯 昨日,记者从市自来水总公司获悉,因更换京广路与政通路交叉口 DN300 阀门,24 日 10 时至 26 日 10 时,京广路(淮河路—鞋城)道路两侧停水,附近区域降压供水。因更换棉纺路 DN300 阀门,25 日 21 时至 27 日 10 时,棉纺路(金水路—嵩山路)道路两侧停水,附近区域降压供水。

晚报记者 党晓梅

本周五,公益岗位送下岗工

本报讯 26 日 9 时,文化路街道办事处将在信息学院路与俭学街交叉口举办一场“心系下岗工 公益岗位送给你”专场招聘会。招聘会现场还将设立就业指导、政策咨询台,解答就业再就业及小额担保贷款等相关优惠政策。

晚报记者 潘默

腰间盘突出 再也不花冤枉钱

俗话说:“金山银山,不如子孙。”“张腰突”经过十几年的东医西药算了一笔账:“一个好手术,少说 1 万多,加上药费,这贵那贵的,怎么也得掏出去 2 万,就这样也只能保个一两年不复发。空气不好,碰上个‘二把刀’,光药就花了……”

腰间盘突出为啥总复发

手术易复发,常吃药也只是止痛,牵引、推拿仅是辅助治疗手段……专家指出:这些传统疗法已经面临淘汰,“老腰突”治不好,是因为没有针对病源治疗。腰突病根是椎间盘破裂,纤维环破裂才是腰间盘突出复发的“根”!手术只打破旧的纤维环,纤维环破裂物是神经根压迫神经根造成症状。这些方法根本无法修复破裂的纤维环,导致腰间盘突出年年犯,越犯越重。

为什么专用药 能超越手术,不留根

【舒筋健腰丸】从激活椎体内部系统入手,补充纤维环营养,使纤维环自行修复,修复纤维环,修复纤维环,一举突破“老腰突”反复发作的关键难题。

作为腰间盘突出专用药,【舒筋健腰丸】采用“经消通快,纤维环修复”为“一快”优势,这是广陈李济历经四十年精研而成的纯中药制剂。国际权威专家 MORGAN 博士评论:这是目前治疗腰间盘突出效果最好的中成药物,它解决了手术只切除髓核,不能修复纤维环的弊端,使患者在不用手术的情况下,不伤害腰椎间盘纤维环的前提下,安全修复纤维环。

替代手术不留根 再也不花冤枉钱

近年来,【舒筋健腰丸】专用药的神奇功效受到了国内外越来越多患者的信赖。河南地区的许多患者选择了【舒筋健腰丸】来治疗腰间盘突出的困扰。据业内人士介绍,止了腰可

突出的特殊致病机理,当纤维环破裂纤维环不起作用时,纤维环破裂【舒筋健腰丸】进行专项治疗,尤其在对治疗纤维环破裂案例,坐骨神经痛时,特效专治的效果非常显著。

业内人士透露【舒筋健腰丸】创新的专治腰突 BND 成分能修复纤维环,不仅能完全解除纤维环破裂未破裂而且比手术治疗更彻底,完全可以替代手术不需手术,让更多的患者在治疗中少走弯路,少花冤枉钱。

南药宗师——陈李济 揭开腰间盘突出专用药诞生之谜

据史料记载,【舒筋健腰丸】开始于中华医药第一方,其于陈君、巨、陈,使药均攻自陈李济的南药道医时,其原始秘方一要用故乱流流海外,其因以,陈李济立院长下告,余从国外买回,进行重新开发,可制出新型腰间盘突出专用药【舒筋健腰丸】。此药以经视,治愈腰间盘突出,获得医学界专家的广泛认可,在海内外引起了空前的轰动。

一向信奉“医药以人为本”的陈李济,深知,若能让人类走出北药方生产工厂,均能陈李济南药道医。

如今陈李济被国家授予了“中华老字号”称号,进入全国 500 家最佳经济效益企业行列。陈李济产品畅销全国,远销海外,在海内外享有“百病回春,古方正宗”的美誉。

陈李济 400 年老字号 品质在人心

体验治疗 无效退款

广药集团在陈李济药厂(白鹤路)在全国上市以来,让数百万的患者得到康复,为让河南患者早日康复,特推出“体验治疗,无效退款”活动,凡一次购买 10 瓶舒筋健腰丸赠送 2 瓶,先服 2 瓶无效全额退款。

——全省各地市 货到付款

康复热线: 0371-60572500

销售地址: 亚细亚一楼医药部三区

不用透析治肾衰

凡肌酐不超过 800 umol/L,血钾蛋白不限,0.08/L 的肾衰病人均可在服药 1 周后,可先治疗后付款。

河南省中医院 孙庆福 副主任医师

0371-7441078 013782785875 孙院长

网址: www.usabyy.com